

Promete Registro Electoral el CCE

"Si por falta de presupuesto no se elabora el registro electoral, nos exoneramos, ya que ese instrumento será una garantía para dicho proceso y le dará credibilidad, aunque no sea un registro perfecto".

Así lo expresó ante la Comisión de Legislación de la Constituyente, el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Ricardo Alfredo Maida, al solicitar cooperación de la Asamblea, para la asignación del presupuesto al CCE.

Tiene que haber un registro electoral,

de lo contrario el proceso electoral flaquearía ya que no podrían ser puras y no tendrían credibilidad, y el CCE, ha sido claro, señaló, al reiterar que es necesario establecer un registro electoral.

Actualmente el presupuesto que se tiene no responde a las necesidades de recursos económicos que requiere el establecimiento o elaboración de un registro electoral, pues los implementos o equipos, significan una inversión y no hay fondos para ello. Es algo necesario, ya que la maquinaria actualmente en el

Pasa a la página 19

Operación de Registro ayer en Barrio Lourdes

Un minucioso registro de propiedades, apartamentos y viviendas realizó ayer la Policía Nacional, en el Barrio Lourdes, de esta capital, como parte de una campaña de protección a la ciudadanía salvadoreña.

Oficial que tomaba parte en el cateo, expresó, que estas operaciones de registro, no tienen otro fin más que el de garantizar a la ciudadanía honrada, sobre cualquier acto de sabotaje o pillaje de las bandas subversivas que operan en la capital, cometiendo toda clase de fechorías en contra de la economía del pueblo.

Pasa a la página 43



REVISION. Una completa revisión del sistema de semaforización en la ciudad capital, se está efectuando para propiciar una mejor coordinación de tal sistema. Tiene el propósito de evitar embotellamientos y gas-

tos innecesarios de combustible, informó vocero de la Dirección General de la Policía Nacional, a través del Departamento General de Tránsito.



Foto de LA PRENSA, por Malena. EXPOSITOR. El profesor Fernando Rivas, chileno, imparte Seminario sobre "Costos, Precios y Cotizaciones Internacionales", al sector exportador nacional.



Foto de LA PRENSA, por Fuentes. MENSAJE. El escritor Francisco Andrés Escobar, dice que la celebración del Festival de Teatro, patrocinado por Goldtree Liebes, es un mensaje de aliento y optimismo.

Demándase definir régimen económico

De enorme importancia es conocer en los actuales momentos los lineamientos o régimen económico que será definido en la Constitución que se elabora, en el que se sustentarán las actividades productivas de nuestro país, demanda la Asociación Nacional de la Empresa Privada.

Tanto el pueblo salvadoreño, como los sectores productivos en particular—dice pronunciamiento— aguardan con expectación conocer esos lineamientos, a la vez que mantienen la convicción de que los legisladores que redactan el proyecto

de la nueva Carta Magna, tendrán muy en cuenta que El Salvador no podrá salir del estancamiento en que se encuentra, en lo económico, más que mediante la aplicación de las reglas de una economía de mercado o de libre empresa.

ANEP, como otras asociaciones y grupos profesionales se extrañan que a un mes en que se anuncia quedará concluido el nuevo estatuto constitucional, no se tenga mayor conocimiento de las bases en que se fundará dicho régimen económico. ANEP y otras institu-

Pasa a la página 34

Campaña nacional de reforestación

La campaña nacional de la siembra de arbolitos está enfocada a la protección de la fauna silvestre, gravemente amenazada por la destrucción constante de nuestro patrimonio natural, al punto que algunas especies están en serio peligro de extinción.

La información fue proporcionada por el director y la jefe del Departamento de Biología del Parque Zoológico Nacional, al explicar la relación de la campaña de reforestación con dicha institución. "Se trata de manera simple, de crear el ambiente (hábitat) de los animales que han

sobrevivido a la acción exterminadora del hombre", explicaron.

La campaña, que tiene la colaboración de los ministerios de Educación y de Agricultura, está destinada a que cada alumno, maestro o persona que pueda hacerlo, siembre por lo menos un arbolito. La meta establecida pretende los 100 mil arbolitos, ya sean ornamentales, frutales, medicinales o silvestres, informaron.

El Dr. Ricardo Alfonso Escobar, director y Lic. Lety de Escalante, bióloga, in-

Pasa a la página 13



IDENTIFICADO. Mediante exhumación, fue identificado como José Mercedes Girón Joya, el cadáver de un hombre enterrado como desconocido en Antiguo Cuscatlán.

En exhumación es identificado cadáver de hombre

Como José Mercedes Girón Joya, de 43 años, empleado, fue identificado, mediante la exhumación, el cadáver de un hombre enterrado como desconocido en Antiguo Cuscatlán.

Familiares del fallecido, dijeron que Girón Joya desapareció junto con su compañera de vida, que también fue ultimada, el 18 de marzo del año pasado, después de que ambos abandonaron las instalaciones del Mercado Municipal del Barrio San Jacinto, de esta capital. Desde entonces, afirmaron, lo buscaban infructuosamente por varias poblaciones, sin obtener ningún resultado.

Solicitaron la exhumación en el Juzgado de Paz de Antiguo Cuscatlán; las autoridades la concedieron

Pasa a la página 13

Intesa vigilancia se mantiene en Santa Ana

(Santa Ana). Una bien planificada vigilancia ha extendido en toda la ciudad la Segunda Brigada de Infantería, con la colaboración de los distintos cuerpos de seguridad. El patrullaje con soldados de la brigada se ve en horas del día y la noche, abarcando asimismo todos los sec-

tores y entradas a la ciudad.

En los últimos días, esta ciudad—se informó— ha sido víctima de acciones de grupos extremistas, aprovechando la noche, especialmente la madrugada, para cometer todo acto de destrucción.

Pasa a la página 15

De La Paz

5 soldados y vivandera muertos en un ataque

(Zacatecoluca). Cinco soldados y una vivandera, perecieron en el ataque subversivo el domingo anterior a la guarnición "Siete Joyas", en la carretera a Tecoluca. 49 soldados y un teniente, se dan por desaparecidos y son

buscados en la zona por elementos del Batallón "Atlatcál" se informó oficialmente.

El oficial capturado, responde al nombre de Antonio García Oliva, de 27 años, quien según los repor-

Pasa a la página 43

Visitan nuestro país embajadores de 8 países

Visita de confraternidad turística realizaron el fin de semana a nuestro país ocho embajadores acreditados ante el gobierno de Honduras.

Algunos se hicieron acompañar de sus esposas e hijos, siendo ellos: Hans Helmunth Hamburger, de Alemania; Kenji Hishikawa, de Japón; German de Caso y Riduara, de Espa-

ña; Alfredo Lacairac, de República Dominicana; Hermes Salas, de Venezuela; Norma de Gordillo, de Perú; Salvador de la Iglesia, de Panamá acompañados por Sifrido Munés de El Salvador.

Durante los tres días que estuvieron en el país, dice el señor Munés, se de-

Pasa a la página 15



Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

VISITAN EL PAIS. Ocho embajadores acreditados ante el gobierno de Honduras, estuvieron con sus esposas e hijos, realizando una visita de confraternidad y turismo. Son acompañados por los señores Sifrido

Munés, embajador de El Salvador en Honduras, derecha, y Alfredo Liévano, gerente del Hotel Camino Real, izquierda. También fueron recibidos por el vicedirector Dr. Alejandro Gómez Vides.